

# Pět amerických bank čelí miliardovým ztrátám, prudký nárůst ceny stříbra zasáhl prodejce takzvaných krátkých pozic

[tadesco.org/pet-americkych-bank-celi-miliardovym-ztratam-prudky-narust-ceny-stibra-zasahl-prodejce-takzvanych-kratkych-pozic](https://tadesco.org/pet-americkych-bank-celi-miliardovym-ztratam-prudky-narust-ceny-stibra-zasahl-prodejce-takzvanych-kratkych-pozic)

31. října 2024

31. 10. 2024

roman

čtení 2 min.

Ceny stříbra zaznamenaly výrazný nárůst, když vzrostly o více než šest procent a přesáhly 33,6 USD za unci. Tento neočekávaný nárůst vystavil pět amerických bank riziku značných finančních ztrát kvůli jejich velkým krátkým pozicím v tomto kovu.

Co se stalo: Nedávný nárůst cen stříbra vedl k potenciálním ztrátám těchto bank, které se podle zprávy The Silver Academy odhadují na miliardy dolarů.

Komise pro obchodování s komoditními futures (CFTC) uvádí, že otevřený zájem o futures kontrakty na stříbro dosáhl 141 580 kontraktů, z nichž každý představuje 5 000 uncí.

To představuje přibližně 707,9 milionu uncí, což se téměř rovná roční celosvětové produkci stříbra. Vzhledem k nárůstu cen stříbra o 1,84 USD za unci se odhaduje, že tyto krátké pozice jsou nyní pod úrovní 1,3 miliardy USD.

„Toto chování podkopává integritu trhu a může mít dalekosáhlé důsledky jak pro finanční sektor, tak pro průmyslová odvětví, která jsou závislá na stabilních cenách stříbra,“ uvedla The Silver Academy.

Koncentrace těchto krátkých pozic mezi pouhými pěti americkými bankami vyvolala obavy mezi analytiky v odvětví. Kritici tvrdí, že tato úroveň krátkých prodejů uměle snižuje ceny stříbra, a to navzdory

silné průmyslové poptávce ze strany odvětví, jako jsou elektromobily a solární panely.

“Stříbro je považováno za relativně levného sourozence zlata, a protože zlato nadále dosahuje nových rekordních hodnot a měď se dostala na dvouapůlměsíční maximum, obchodníci ho vzali přes hranici odporu na úrovni 32,50 USD,” uvedl podle zprávy agentury Bloomberg Ole Hansen, vedoucí oddělení komoditní strategie v Saxo Bank.

Objevily se obavy o integritu trhu a potenciální nedostatek nabídky, přičemž někteří se obávají, že prudký nárůst ceny by mohl donutit banky k odkupu velkého množství stříbra, což by vedlo ke značným ztrátám.

Proč je to důležité: Růst cen stříbra přichází na pozadí rostoucího zájmu investorů o drahé kovy. Robert Kiyosaki, známý investor, předpověděl možný krach na akciovém trhu a zdůraznil význam investic do zlata, stříbra a bitcoinu. Jeho výroky poukazují na rostoucí trend investorů, kteří v nejistých tržních podmínkách vyhledávají defenzivní aktiva.

*Zdroj: Yahoo Finance*

sponzorováno